

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 可爱的金鱼湖

六(4)班 马骥良 编号:130481

爸爸听说周口师范学院内的湖里有许多色彩鲜艳的金鱼，而且对外人开放，于是我们不约而同地想到了去看鱼。

到了湖边，我环顾四周：有树，有花，有小草……但是，湖里只有几条彩色的金鱼，时而潜入水下，时而浮出水面，让我心中满是疑问：“这湖里真有很多鱼吗？”我试着扔

下去一小块鱼食，哇！一下子引来了几十条色彩不同的鱼儿。我被鱼儿的色彩深深地折服了：红的、白的、灰的、黑的、黄的、灰黑的、红白相间的，还有一些我说不上来的颜色……

喂了一会儿，我发现这些金鱼仿佛有了灵性一般，我走到哪儿，它们就跟到哪儿，而且金鱼的颜色也越来越多，就像花儿在争奇斗艳。聚集在一起的几十条金鱼，就像一群顽皮的小精灵，时而形成一张相互交织的网，时而一齐旋转形成漩涡，时而规律地排

列成行……形成了一道绚丽的风景。

它们齐齐地游动着，似乎在盼望着我再扔一块鱼食。我挽起袖子，想抓住其中的一条，可它们好像知道我的意图，一滑便溜出了我的手心。有一次，我在手里拿了一小块鱼食想引诱它们，可它们聪明着呢，一点儿也不上当。等我放弃了走开时，一回头，却发现它们正在争抢我扔在水里的鱼食呢！

回家的路上，脑海中依然浮现着那可爱、活泼、美丽的金鱼。

(辅导老师:田君娅)



## 老师，您辛苦了

五(6)班 任冰 编号:130308

每年的教师节，空气中都会散发着浓郁的感恩气息。每一个人的生命历程中，都离不开老师的影响。是老师，给我们插上理想的翅膀，在知识的海洋中翱翔。

父母是我们的第一任老师，教师是我们的第二任老师。

老师就如一位辛勤的园丁。当我们尽情玩耍的时候，老师正在

办公室预备下一节课的内容，等待着为我们讲解；当我们晚上安然入睡的时候，老师家的灯还一直亮着，那是老师正在为我们批改作业。

冬去秋来，老师培养出了一批批的人才，有的成了博士，有的成了科学家，有的成了工程师……即使这些人的职位再高，成就再大，他们也不忘老师对他们的栽培。这些有成就的人背后，不知凝聚着老师的多少汗水，流淌着老师的多少心血。

我要对所有的老师说一声：“老师，您辛苦了！”

## 美丽的乡村

五(4)班 胡森森 编号:130412

乡村的每一天都那样生气勃勃，乡村的每一天都那样与众不同，乡村的每一天都无比美丽。

走在乡间的小路上，路旁的小花五彩缤纷——热烈的红花，淡雅的黄花，恬静的白花……它们一朵朵娇小可爱，朴素中带着几分华丽，显出一派独特的农家风光。昆虫在沾着露珠的叶面上无忧无虑地唱歌，小动物们经过草丛时发出“沙沙”的响声。

进入农家的院子里，你或许正巧看见

一只母鸡率领一群小鸡在院中觅食，或是看到翘着尾巴的雄鸡在场地上大踏步地走来走去。有时，会有几只鸡跑到你的脚下，好像在欢迎你的来到。

出了农家来到小河旁，会见到一群鸭子在水中游戏，还不时地把头扎进水中觅食。河中，一群孩子在尽情地玩耍。他们的皮肤晒得黝黑发亮，那一张张红扑扑的脸蛋，沾上了一层晶莹的水珠，犹如一朵朵沾满露珠的月季花。河中的鱼儿自由自在地游来游去，不时地探出头来，好像在问：“我们的乡村美吗？”若是夏天，站在岸边向远处望去，你会看到一片丰收的景象。麦田换上了耀眼的金黄色新装，每根麦秆都擎起了饱满的麦穗儿。

这就是我们美丽的乡村。

## 迷人的公园

六(5)班 刘彤 编号:130513

又一次来到了熟悉的公园，进入那温馨的米黄色大门，看到了那块印有红色大字——“人民公园”的大石头，一切都没有变。那一排排米黄的线菊被摆在两边，散发出迷人的芳香。那一片片碧绿的小叶，衬着米黄的线菊，真是让人拍手叫绝！

沿着一盆盆线菊，嗅着一丝丝诱人的香气往里走，那美丽的落花湖就映入眼帘了。岸边，一棵棵柳树把“头发”浸进湖水里梳洗，风儿一吹，柳条随风摆动，在湖面上推开一层层波浪。时而，也

有一两只野鸭或白鹅游过，又给落花湖增添了一线生机。一条条脚踏船在水面轻轻滑过，留下的又是一层层美丽的涟漪。

顺着美丽的落花湖再往里走，那精美的树雕就展现在你的眼前了。有的三五个形成一座仿古的小亭子，有的两三个拼在一起成了一条威风凛凛的长龙，还有的被雕成了一只绿孔雀。其中鹤立鸡群的是那用十几棵松树围成了一圈后雕成的一条龙，它的头，它的尾巴和眼睛，都是那么的逼真，好像给它一片云，它就可以腾云驾雾一样。

又一次走出了人民公园的大门，又一次走过了那一块大石头，一切都没有变，还是那么迷人！

(辅导老师:张新爱)

## 难忘的采摘

五(2)班 张琪越 编号:130350

阳光明媚的星期六，我和好朋友一起去参加小记者摘梨活动。

一路上，大家有说有笑。大约走了半个小时，车子停在了梨园的门口。大家欢呼着跳下了车，迫不及待想摘梨了！老师把我们分为两队，大家走进梨园开始采摘。

哈哈！我的运气真不错，没走多远便看見一个梨。我飞奔过去，费了九牛二虎之力把它摘下枝头时，却发现这只梨被虫咬了。唉，真可惜！我正准备向第二只梨进攻时，听见王苑瑜大声叫我：“快来啊，我发现了

一只大梨！”那只梨真的好大，摘下了它，我们又四处奔忙，不久就满载而归。

我们对种梨的阿姨进行了采访，她把梨树的种植和成长过程详细地给我们讲了一遍。一个梨要长大可不容易，要辛勤付出才能得到满园的丰收啊！

紧接着，最激动人心的时刻到了——要评选梨王了！经过一番比较和筛选，最终第一名被一个重达二点一斤的大梨拿走了。

回去的路上，我回味着这次活动的整个过程，感到真的是一分耕耘一分收获。有了这样辛勤的园丁，才有了这累累的硕果。我们的学习不也是这样吗？付出了才会有所回报！

(辅导老师:袁琳)

## 会说话的眼睛

六(1)班 孔泉 编号:130038

在我上小学五年级的时候，结识了一位英语老师——周老师。她美丽大方，衣着时尚，特别是那双明亮的大眼睛，给我留下深刻的印象。

周老师讲课既严肃又认真。当清脆的铃声响起，周老师向教室走来，左手拿着教科书，右手提着录音机，轻快地走上讲台。她环视教室，目光中有一种威慑的力量，教室立刻安静极了。“Good morning students”，“Good morning teacher”。老师在黑板上流利地写了一些单词，转身问：“会读的同学请举手。”很多同学快速地举起左手，一位、两位、三位……同学们争先恐后回答着。我悄悄地瞥了一眼周老师，她的眼睛里透着慈祥，微

微上翘的嘴角浮现出一丝微笑。那笑容似一股暖流浸入我们的心田，顿时，有一股无穷的力量涌遍了我的全身，使我信心百倍地投入到学习中去。

别看周老师上课时严肃，一下课就会变得温和起来。每当同学们问她问题的时候，她总是认真地加以解答，然后用眼睛温和地盯着你，好像在问：“你听懂了没有？”有时，下课后她会来到我们的队伍中，和我们一起跳绳、踢毽子。奇怪吗？老师还像孩子一样尽情地蹦呀、跳呀……她的双眼笑得像弯弯的月牙。

眼睛是心灵的窗户。当我们有进步时，老师的眼睛里充满了赞许和鼓励的目光；当我们不认真听讲时，老师的眼睛里又充满了严厉的神情。

老师的眼睛会说话，我爱老师的双眸，因为她不仅美丽，而且一直伴着我们成长。

(辅导老师:张玉红)

## 我爱下军棋

六(1)班 李慧心 编号:130535

不知从何时起，我喜欢上了军棋；不知从什么时候起，我迷恋上了军棋。只要一有空，我不是拉着爸爸陪我下军棋，就是拉着妈妈陪我下军棋。

刚开始下军棋的时候，由于技术不佳，只要见情况有一点不妙，我就打起了退堂鼓，赶紧搬救兵；有时没有救兵，我就掉起了“金豆豆”。记得有一次，我翻了“军长”，本想大吃特吃，结果妈妈的“司令”一下子就把我的“军长”吃掉了，我的“军长”还没作贡献就光荣牺牲了。再看看我的“司令”，本想着杀出重围，谁知刚吃了妈妈一个小小的“连长”，就和妈妈的“炸弹”同归于尽了。

这个暑假，经过与爸爸妈妈的多次大战，我的棋技大有长进。再翻棋的时候，我都会先进行营后，再翻，比我的大将不动，这样就伤不了我的大将，再设法把对方的炸弹毁掉。

现在的我，已经告别了起初的菜鸟级。从刚开始被妈妈打得节节败退，到现在我把妈妈打得落花流水。

输了就是输了，胜败乃兵家常事嘛。但我不会就此罢休，我会继续迎接下一盘战斗，凭自己的实力获胜！在新的战斗中，不断地提高自己下棋的技术，同时我也会获得许多的快乐。

(辅导老师:张玉红)